

Епископ Шахтинский и Миллеровский Симон принял участие в международной научной конференции «Апостол Павел и философы – 2400 лет со дня рождения Аристотеля»



С 1 по 6 июня 2016 года в городе Верия (Греция) состоялись посвященные духовному наследию святого апостола Павла мероприятия, которые ежегодно проводит Верийская митрополия Элладской Православной Церкви.

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в мероприятиях Павловых дней принял участие епископ Шахтинский и Миллеровский Симон.

В торжествах участвовали представители Поместных Православных Церквей: митрополит Атлантский Алексей (Константинопольский Патриархат); митрополит Иринупольский Димитрий (Александрийский Патриархат); митрополит Хрисупольский Константин (Антиохийский Патриархат); митрополит Вострский Тимофей (Иерусалимский Патриархат); епископ Топличский Арсений (Сербская Православная Церковь); архиепископ Нижнедунайский Кассиан (Румынская Православная Церковь); митрополит Пловдивский Николай и епископ Знепольский Арсений,

викарий Пловдивской митрополии (Болгарская Православная Церковь); епископ Месаорийский Григорий (Кипрская Православная Церковь); митрополит Китрский и Катеринский Георгий (Элладская Православная Церковь); епископ Супрасльский Григорий (Польская Православная Церковь).

В рамках торжественных мероприятий со 2 по 4 июня в здании искусств Антонианидийского отделения литературы и искусства мэрии Верии состоялись сессии XXII международной научной конференции «Апостол Павел и философы – 2400 лет со дня рождения Аристотеля», в которых приняли участие ведущие богословы и ученые из различных стран. В день открытия конференции епископ Шахтинский и Миллеровский Симон огласил **приветствие, адресованное организаторам и участникам международного форума от лица Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла председателем Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополитом Волоколамским Иларионом.**

5 июня в Верии состоялось освящение отреставрированного древнего митрополичьего храма во имя апостола Павла, и была совершена Божественная литургия, в которой приняли участие митрополит Верийский, Наусский и Кампанийский Пантелеимон и представители Поместных Православных Церквей.

Служба коммуникации ОБЦС

Фото сайта Шахтинской епархии